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Trefoldighetskirken har en sentral plass i Arendal sentrum. Med sin utvendige 

flombelysning, har den en tydelig plassering i bybildet. Vi er ingen stor 

menighet, men har noen av storbyens utfordringer, samtidig som vi er en 

småby.  

Vi retter en stor takk til alle som er med og gjør en innsats for fellesskapet i 

menigheten og bidrar til en levende folkekirke midt i Arendal sentrum.  

1. Menighetsrådet 
 

Menighetsrådet har i perioden bestått av:  

Leder: Karin Thorsen  

Nestleder: Jeanne Mette Goderstad (januar – september) 
                 Kjellfrid Ringvoll (oktober – desember) 

Medlemmer: Elisabeth Lilleholt, Per Arnt Tellefsdal (anviser), Olav Ragnar Botha, 
Kjellfrid Ringvoll (nestleder fra oktober), Jeanne Mette Goderstad (fra oktober), Ole 
Eikaas, Thyra Johanne Monstad og Tore Laukvik (sokneprest) 

Varamedlemmer: Solvor Frafjord, Solveig Helljesen og Ivar Kristian Sandvik. 
Varamedlem Solvor Frafjord innkalles  til alle MR-møtene.  

Menighetsrådets arbeidsutvalg har bestått av leder, nestleder, menighetsrådets 
anviser, sokneprest og menighetssekretær.   

  

Arendal kirkelige fellesråd:  

Elisabeth Lilleholt er menighetsrådets representant.  

Olav Botha er vararepresentant.  

  

Møter og antall saker:  

Menighetsrådet har i perioden hatt 10 møter og behandlet 68 saker.   

Møtene ble holdt i Kafé Katedral.  

I junimøtet var MR invitert til Olav Bothas hytte på Hisøy sammen med staben. 

  

Ansettelser og stillingsendringer:  

Kontorleder fra 01.01.25:  Ingrid Dobbe. 

 

Noen saker:  

-    Økonomi 

- Utleie av kirken  

- Givertjeneste  

- Menighetsbladet  

- Arendalsuka  

- Frivillighet 

- Julegaveaksjonen 

- Menighetens Misjonsavtale 

- Bispevisitas 

 

  

 

 



Arbeid gjennom året i menighetsrådet:  

 

Økonomi 

Gjennom hele året har vi behandlet flere saker om utleie av kirken – både til 
konserter og andre arrangementer.  

Også dette året søkte vi Arendal Kirkelige Fellesråd om midler til sommeråpen kirke i 
skoleferien. Vi hadde to ungdommer ansatt gjennom sommeren; Ramona Hagane 
og Milla Karsrud Greksa. 

Menighetsrådets medlemmer bidrog også i 2025 med å skaffe annonsører til 
menighetsbladet – vi fulgte opp tidligere annonsører og prøvde å skaffe flere nye.  

Innvendig belysning: MR vedtok i 2024 at en gruppe på tre personer kunne sette 
igang arbeid med innsamling av private gaver og foreslå leveranse når det gjelder 
den innvendige belysningen i kirken. Siden den gang har gruppa arbeidet med både 
finansiering, møter med lysdesigner og befaring av flere kirker. Firmaet Ljossatt på 
Hamar har utarbeidet et konkret forslag for komplett innvendig belysning av kirken. 
Store deler av finansieringen er på plass. 

Arbeidet fortsetter i 2026. 

Givertjenesten sørger for midler til menighetspedagogstillingen, men det er 
dessverre langt fra nok som kommer inn. Fortsatt tærer vi på fond som vil være 
tomme om få år. MR har gjennom 2025 hatt et økt fokus på dette. En gruppe fra MR; 
Jeanne Mette Goderstad, Elisabeth Lilleholt og Olav Botha har jobbet spesielt med 
givertjenesten gjennom året. Menighetsbladet har hatt artikler om hvordan man kan 
støtte barne-og ungdomsarbeidet, og det har vært trykket annonse med QR-kode 
som skal gjøre det enkelt for nye givere å melde seg på givertjenesten. Det ble også 
laget en flyer som ble delt ut til gudstjenestedeltakerne på julaften. Gruppen 
fortsetter sitt arbeid i 2026. 

Frivillighet 

Vi har mange frivillige i Trefoldighet menighet;  

1) Gudstjenestemedarbeidere som er klokker, kirkevert eller lager i stand kirkekaffe, 

 2) Brannvakter som bidrar med å holde kirken trygg når det er store arrangementer,  

3) Menighetsbladutdelere som fire ganger i året trosser vær og vind for å legge 
Menighetsbladet i alle postkassene i soknet.  

4)Redaksjonen og ansvarlig for lay-out i Menighetsbladet. 

5) Ungdomsledere som hjelper til med tårnagenter, Lys Våken, konfirmanter og 
PUST-gudstjenester. 

6) Ledere for barne- og ungdomskantoriene og Tårnagentklubben 

7) Alle som deltar og alle som trofast ber for menigheten. 

Frivillighet og arbeid med å få flere til å være med som frivillige er alltid i fokus. 

De siste årene har MR fått ansvaret for frivilligheten – det vil si – sette opp 
Frivilligliste for gudstjenestene, konsertene og Arendalsuka. 

Misjonsavtale 

Under aksjonen Sammen som kirke i hele verden, har vi prøvd å øke 
informasjonsmengden om prosjektene vi støtter. Fra 2025  vedtok MR å inngå 
misjonsavtale med Stefanusalliansen som støtter Human Friends Organization i 
Pakistan. I 2025 har Trefoldighet menighet samlet inn kr. 32 761 til denne 
organisasjonen. 

 



Diverse arrangement  
Fasteaksjonen med innsamling til Kirkens Nødhjelp – denne gangen gikk 
konfirmantene rundt med bøsser – Det kom inn totalt kr. 35 260,- både fra 
bøsseinnsamling, gaver via vipps og offer på en gudstjeneste.  

Vi mottok også i år støtte til Åpen Kirke, noe som sørget for at vi kunne ha kirken 
åpen mandag til lørdag i uke 26 til og med uke 32. – Det var totalt 3706 besøkende i 
kirken.      

  

Økonomi  
Overskudd/underskudd for 2025: Menighetsrådet har vedtatt årsregnskapet for 2025 
med et regnskapsmessig mindreforbruk på kr 28 390,- 

Beløpet er avsatt til menighetens disposisjonsfond.  

 

 

Stiftelser 

Menighetsrådet har representanter i tre forskjellige stiftelser i Arendal; 

 

Speilberg stiftelse eller “Søskenderne Speilbergs stiftelse for Ældre Damer” 

som var det opprinnelige navnet, ble etablert i 1899. Grunnleggeren var Ingeborg 

Madselie Speilberg. Hun ga flere instrukser for stiftelsen. Det skulle den gang kun 

“opptages ældre damer af den bedre stand, der have oppnaaet en alder af 40 aar, og 

som bekjenner seg til Statskirken, fortrinnsberettiget er ugifte damer, men også 

barnløse enker kan optages.” Gjennom årene har noen av statuttene blitt endret, 

men stiftelsen er også i dag forbeholdt damer.  

Speilbergs hus, også kalt Damenes hus, lå ved torvet i Arendal. I 1976 ble huset 

kjøpt av Arendal kommune. Som kompensasjon fikk stiftelsen 8 leiligheter på 

Solhaug bo- og omsorgssenter. Senere kjøpte stiftelsen 4 leiligheter i Kuviga 

borettslag. Leilighetene tildeles enslige damer, også enker, etter søknad. Ved tildeling 

tas det hensyn til søkers økonomi, boforhold, helse og livssituasjon. Leien er 

subsidiert, og det kreves ingen innskudd eller depositum. Leilighetene er godt 

tilrettelagt. Alle som bor i Arendal, kan søke.  

I 2025 har to av våre leiligheter skiftet leietakere og de ble i den forbindelse pusset 

opp. 

 

Georg Hørsdal og hustru Olivia Leonore Hørsdals legat for teologi- og 

musikkstuderende blinde og sterkt svaksynte.  

Styret består av Robert Cornels Nordli (Arendal kommune), Brit Ingvild Fredriksen 

(Norges Blindeforbund) og styreleder Arne Homme (Trefoldighet menighet). 3 saker 

er blitt behandlet i 2025: 

Stiftelsens navn er endret til "Stiftelsen Georg Hørsdal og hustru Olivia Leonore 

Hørsdals legat for teologi- og musikkstuderende blinde og sterkt svaksynte". 



Det ble i 2025 delt ut to stipender á kr. 32 500 til hhv en teologistudent og en 

musikkstudent.  

Arne Homme ble gjenvalgt som styreleder for 2026-2027.  

 

Alexander Christian Møllers minnefond.  

Styret består av arbeidsutvalget i Trefoldighet menighetsråd: Karin Thorsen 
(styreleder), Jeanne Mette Goderstad/Kjellfrid Ringvoll (fra oktober), Per Arnt 
Tellefsdal og Tore Laukvik. Stiftelsens formål er diakonalt arbeid blant barn og unge i 
Trefoldighet menighet. Stiftelsen bevilget kr 50 000,- til dekning av underskudd for 
menighetens konfirmantarbeid i 2025. Det ble også bevilget kr 50 000,- til nytt 
lydanlegg i Kirkekjelleren og kr 25 000,- til trosopplæring.  

  

Menighetsrådet takker for trofast og god innsats fra ansatte og frivillige i 2025.  

  

For Trefoldighet menighetsråd  

  
Karin Thorsen  

 

Kirke- og gudstjenestelivet 

Bispevisitas 
28.januar – 2.februar 2025 var det bispevisitas i Trefoldighet og Barbu sokn. Det ble 

en intensiv uke med mange møter, samlinger og visitasgudstjeneste. Alt kan leses 

om i biskopens utførlige visitasforedrag. Denne ligger på bispedømmets 

hjemmesider. 

En visitas er et besøk og et tilsyn. Det er et blikk på Trefoldighet utenfra.   

Biskopen fremhever at det er mye positivt som skjer i menigheten: Gudstjenestelivet, 

det rike musikklivet, trosopplæringsarbeidet, konfirmantarbeidet, engasjerte ansatte, 

folkevalgte og frivillige. 

Biskopen kom også med noen utfordringer for veien videre:  

- Frivillighet og givertjeneste - konkretisere planene og arbeidet.  

- Tilrettelegge kirkerommet for småbarnsfamilier.  

- Styrke arbeidet for ungdom 

- Formalisere kirke-skoleplanen 

- Finn og bruk samarbeidspartnere lokalt.  

Bispevisitasen 2025 ble vellykket.  
 

Kirke og gudstjenesteliv 

I 2025 har det vært en fulltallig stab gjennom hele året. Det har vært utrolig viktig, flott 

og nyttig. Det gir seg positive utslag i alt stabens arbeid, også det som handler om 

kirke og gudstjenesteliv.  

2025 var også det første hele året med justert ordning for hovedgudstjenesten som 

ble godkjent på tampen av 2024. Ordningen fungerer godt og etter intensjonene.  



I 2025 har det vært feiret 55 gudstjenester på søn- og helligdager. Dette er 3 flere 

enn året før.  

I gjennomsnitt har det vært 113,45 til stede på disse gudstjenestene. Økningen fra 

112 i 2024 synes kanskje ikke så markant, men fra 2023 til 2024 var økningen fra 

86,8 til 112. Antakelsen var at det hadde vært mange store gudstjenester det året. 

Økningen var så vidt stor at biskopen under visitasen, sa at vi ikke måtte bli lei oss 

eller stresset om antallet skulle synke en del i 2025. Derfor er en økning på 1,5 dette 

året veldig gledelig.  

Det har blitt holdt 60 gudstjenester utenom søn- og helligdager. Gjennomsnittet på 

disse har vært 53,4 det er en betydelig nedgang på 24,3. Det var betydelig færre på 

lunsjmessene en periode, men det må letes etter om det finnes noen direkte årsaker 

til en så stor nedgang.   

Også i 2025 ble det 1. mai holdt gudstjeneste både i forbindelse med arbeidernes 

dag og MC-gudstjeneste. Det har vært 17.-mai-gudstjeneste og regnbuemesse. Det 

ble kun en prostigudstjeneste i 2025 da det var ønsket å bytte om slik at helgen for 

barn og unge kom helgen etter vinterferien. Det var ingen messe på den 

internasjonale overdosedagen, men soknepresten medvirket på markeringen på 

Torvet. Gudstjeneste for døve og hørende ble ledet av døveprest Vidar Svendsen og 

Sissel Hasleholm.  

Gudstjenestene for store og små er viktige for menigheten. Året startet med Hellig tre 

kongersfest på Fredly bedehus, med påfølgende juletrefest. Dette skapte mye glede 

hos både små og store. Ellers er det i 2025 også holdt Høsttakkefest, 

Tårnagentgudstjeneste og Lys våkengudstjenester. Gudstjenestene knyttet til 

Arendalsuka og prostiet, er omtalt under prostens kapittel i årsmeldingen   

Lunsjmessene har fortsatt som et pulsslag hver fredag. Lunsjmessene arrangeres 

sammen med Kirkens Bymisjon. Kjetil Borgenvik har ansvaret fra Bymisjonen. 

Lunsjmessene ledes av forskjellige prester, men bæres av 2 team av frivillige. De er 

trofast til stede og tilrettelegger, leser tekst og deler ut nattverd. Tom Gamble er like 

trofast ved orgelet.   

Dåpstallene har gått fra 34 til 23. Alle variasjoner i dåpstallene bør følges med på. 

Spesielt bør en følge med på om de som døpes er fra andre, eller eget sokn.  

Det er mange frivillige medarbeidere som samarbeider med ansatte om 

gudstjenestene i Trefoldighet. Dette er også i 2025 helt avgjørende for kvaliteten på 

gudstjenestene og hvordan folk opplever det å komme til Trefoldighetskirken. Det 

kommer mange positive tilbakemeldinger både på gudstjenestene, at man blir sett og 

godt tatt imot. Det samme gjelder kirkekaffen. En viktig arena for å treffe hverandre 

og bli sett. Den frivillige tjenesten er helt uvurderlig.  

 

Konfirmantenes medvirkning som ministranter i gudstjenesten, trekkes frem som 

veldig positivt av mange. Det gjelder også konfirmantene selv. Konfirmantenes 

ministranttjeneste er viktige for gudstjenestelivet og for menigheten.  

Tore Laukvik 



Fra Prostiperspektiv 

 
Trefoldighetskirken er benevnt som en av tre signalkirker i Agder og Telemark 

bispedømme, sammen med Kristiansand domkirke og Skien kirke. Det er begrunnet 

både med vår kirkes fremtoning som katedral sentralt plassert i byen og ved havet, 

og med funksjonen Trefoldighetskirken har som et samlende sted og kirkebygg for 

Arendal prosti.  

 

Prosten har på papiret hatt 50% menighetspresttjeneste i Trefoldighet. I likhet med 

min forgjenger, erfarer jeg at prostegjerningen tar en større del av tiden, og at den 

reelle menighetsbiten ligger nærmere 30%. Prosten holder for øvrig i trådene av 

arrangement, gudstjenester og tiltak som favner utover soknegrensene.  

 

For 2025 nevner vi: 

1. mai holdt vi MC messe i samarbeid med MC-klubben Holy Riders, og tradisjonen 

tro, fikk to syklister kjøre inn i kirken under preludiet. Syklistene ble sendt ut på 

veiene med velsignelse og bønn for sesongen. Dette er etter hvert en mangeårig 

tradisjon som samler både MC-folk og mange andre.  

Det var også 1. mai gudstjeneste i forbindelse med arbeidernes dag – der sokneprest 

Tore Laukvik var hovedansvarlig og involverte ulike personer fra det politiske miljøet i 

byen. 

19. juni feiret vi Regnbuemesse, som et bidrag til arrangementet «Skeive dager» i 

Arendal.  

14.-18.august gikk Arendalsuka av stabelen. Trefoldighetskirken ble igjen et viktig 

samlingspunkt, med høye besøkstall. Kirkens program hadde overskrift «På 

vandring», og ble gjennomført i samråd med kirkerådets sekretariat. 

I Trefoldighetskirken besto det daglige programmet av frokostseminar, lunsjkonsert 

og kveldsgudstjeneste. Vi hadde også i år åpen kirke med mulighet for lystenning 

og stillhet – som mange benyttet seg av. Kirkens Nødhjelps fotoutstilling «Dråper av 

håp» laget en fin visuell ramme for uka. 

Høydepunkt vi gjerne nevner: 

• Åpningsgudstjeneste med Trygve Skaug i samklang med Trefoldighet barne- og 

ungdomskantori 

• Naturvernforbundets arrangement «Håp for havet», med blant andre biskop Stein 

Reinertsen 

• «Orgelkonsert og stjernehimmel» - kantor Tim Harry Blomberg spilte filmmusikk av 

Hans Zimmer 

• Kirkeakademiene delte ut brobyggerprisen til Bjørn Eidsvåg 



• STL (Samarbeidsrådet for tros- og livssynssamfunn) sto for foredrag med Martin 

Kolberg om omlegging av tilskuddsordningen til livssynssamfunnene. 

Det er på det rene at stab og frivillige i Trefoldighet legger mange andre 

arbeidsoppgaver til side, for å bruke tid og overtid på det som skjer i kirken denne 

uken. Det er krevende på mange måter, men også veldig gøy og givende. Takk til alle 

som gir sitt bidrag her! 

31. august er Verdens overdosedag. Solidaritetsgudstjeneste ble arrangert i 

samarbeid med kommunen og Kirkens Bymisjon. 

4. september var det bispevisitas ved Sørlandet sykehus, avdeling Arendal, som er 

lokalisert i Trefoldighet sokn. Sammen med sykehusprest Kjell Arve Vidringstad, 

møtte biskopen med følge sykehusets ledelse og var på besøk på avdelingene. 

12. oktober var det prostigudstjeneste. Vi har byttet om på helgene vår og høst, slik 

at gudstjenestene med barn og ungdom kommer på våren. Lørdag var det retreat på 

Dalen misjonshus. Søndag deltok medarbeidere fra kirkens HEL-arbeid, sammen 

med prostiets voksenkor og ansatte. Offeret gikk til TV-aksjonen og Atlas-alliansen, 

der formålet var å hjelpe mennesker med funksjonsnedsettelser i krigsområder.  

Jeg nevner også at STL (som menigheten er medlem av) avholdt to samtaleserier i 

Kafé Katedral gjennom året: «Tro, håp og kjærlighet» i første runde, og «Synd, 

tilgivelse og nestekjærlighet» i andre. - Gode samtaler som kunne hatt bedre 

fremmøte. 

Jeg fremhever gjerne at jeg som prost er svært glad for den plass Trefoldighet har i 

byen og prostiet. Jeg ser en menighet som vil være til stede i det som skjer, som en 

samfunnsaktør som holder frem det åpne fellesskap og den svakes rett - i Guds 

tjeneste, for hverandre. 

Jorunn Raddum 

 

Kirkekjeller 

Kirkekjelleren har vært mye i bruk i 2025 – til konfirmantarbeid, forskjellige 
trosopplæringstiltak, møtevirksomhet, sosiale sammenkomster og i forbindelse med 
konserter i kirken. 
 
Det har vært forholdsvis lav etterspørsel etter å leie lokalene i Kirkekjelleren. I 2025 
ble de leid ut 3 ganger til private selskap. Under Arendalsuka var det god pågang av 
leietakere og den eritreisk-ortodokse menigheten har hatt leiekontrakt for hele året. 
De sa for øvrig opp sin leiekontrakt fra 1.1.26.  
Noen lag og foreninger leier også Kirkekjelleren til møter. 
 
Inntekten på utleie var i 2025 på kr 65 410,- Vel halvparten stammer fra utleie under 
Arendalsuka og den eritreiske menigheten har også stått for en stor del av inntekten. 
 



Det er viktig at menigheten fremstår som en seriøs aktør med en viss profesjonalitet. 
Dette bør gjenspeiles i gode rutiner, fornuftige priser og lokaler som fremstår som 
innbydende.  
 
Det leies fortsatt inn renholdstjenester.  
Menigheten har søkt om og mottatt strømstøtte for 2025.  
 
Kirkekjellerkomiteen består av Tor Emil Pettersen, Ole Eikaas og Martin Skjulestad 

(leder). Stor takk til dem! 

Ingrid Dobbe 

 

2. Glimt fra menighetsarbeidet 

Kirkemusikalsk arbeid 

Året startet relativt friskt med orgelkonsert i Domkirken. Jeg var spurt om å spille på 

biskopens samling med organister i bispedømmet. Dette var veldig givende å få lov til 

å bidra med. Repertoaret besto av både folketoner og nyere Fransk musikk. Ved 

bispevisitas i slutten av januar var alle korene med på både samling i kirken og 

visitasgudstjeneste. I mars spilte jeg konsert sammen med cellist Sebastian Dörfler 

fra Bergen på vårt lånte Allen-orgel. Mye av våren gikk med til både påske, 

konfirmasjon og konsertforberedelser frem mot mai. I tillegg prøver jeg hele tiden å få 

inn midler til de forskjellige korgruppene og div konserter. Søknadsskriving er en 

viktig del av jobben og i 2025 har vi klart å få inn en del midler til musikalsk 

virksomhet. Våren var fylt av store opplevelser med Kim Rysstad, påskens musikere 

og kor, i tillegg til konfirmasjonene og Thomas André Isaksen. Ved 

sommergudstjenesten med korene må jeg nevne Sofia Sporalands vakre fremføring 

av «When I need a friend» sammen med kantoriet. Det er en stor glede å ha så 

mange dyktige sangere med seg også fra de yngre rekker. Arendalsuka er en stor 

opplevelse å få krydre med musikk. Trefoldighet ungdomskantori og Trygve Skaug, 

samt orgelkonserter med musikk fra Star Wars og Interstellar var fantastisk å få med 

seg i tillegg til alt annet som skjer denne uken. En stor takk til min kollega, Leif Rino 

Müller for flotte lunsjkonserter disse dagene! Kilden vokalensemble holdt en sterk 

konsert med tittelen «Stemmens kraft - Sang som våpen, sang for håp». Trefoldighet 

kantori fremførte Brahms Requiem i Mandal og Trefoldighet kirker på Allehelgensdag. 

Dette var et samarbeid med Mandal kantori og Agder kammerorkester. Opprinnelig 

skulle dette dirigeres og ledes av Ola Balstad. Pga sykdom for Ola Balstad, ble dette 

prosjektet overtatt av meg og førte til en stor omvelting av mitt arbeide for hele året. 

Jeg er takknemlig for å ha fått anledning til å dirigere dette og håper Ola kommer 

tilbake som en av Agder kammerorkesterets faste dirigenter!  

Gjennom året har vi en rekke skole/barnehagebesøk som jeg som kantor er med på. 

Det er både barneskole, ungdomsskole og videregående skoler som besøker oss. I 



tillegg er det en rekke oppdrag gjennom året av ulik art, det være seg 

bursdagsspillinger, visninger av orgelet, foredrag mm. 

Både Trefoldighet ungdomskantori og Trefoldighet barnekantori var på tur til 

Dyreparken i juni. En stor opplevelse for begge grupper. Hver fredag i sommertiden 

ble det holdt lunsjkonserter både med eksterne og lokale organister.  

Korene våre deltar også jevnlig på gudstjenester. Det er en viktig del av korarbeidet 

og en utfordring videre er å løfte antall sangere på gudstjenestene for barne- og 

ungdomskantoriet. En stor takk til alle som er med! 

Under lunsjmessene er det en stor fordel for organist Tom Gamble å bruke orgelet 

nede. En stor takk til Tom Gamble for alt frivillig arbeid han legger ned i menigheten 

vår. Det være seg både spill til lunsjmesser, konserter og hjelp for meg til stemming 

av orgelet.  

 

Jeg elsker mitt arbeide som kantor i Trefoldighet og gleder meg til videre aktiviteter. 

Trefoldighet aspirantkor (1.- 3. trinn) og Trefoldighet barnekantori (4.- 7. trinn)  

Trefoldighet aspirantkor ble startet opp høsten 2025. Fem medlemmer møtte opp og 

disse har vært med på gudstjenester først og fremst sammen med Barnekantoriet. 

Jeg har organisert det slik at aspirantene har noe egentid før de også synger 

sammen med barnekantoriet på øvelsene. De har kortere øvelse i forkant av 

barnekantoriet. Vi jobber mye med enkle sangøvelser/ sanger kombinert med fokus 

på konsentrasjon under øvelsene. Det er varierende med oppmøte og derfor er det 

fint med fellessang med barnekantoriet på gudstjenester. Aspirantene var med på 

gudstjeneste, Julegrantenning på torvet, Luciasang og julaftensang til stor glede.  

To sangere fra ungdomskantoriet er med på Aspirantkoret for å avlaste meg. Dette er 

til stor hjelp! Takk til Sofia og Victoria! 

 

Trefoldighet barnekantori har blitt litt færre i løpet av året, men har hatt god utvikling 

med sin sang. De er flinke til å møte på korøvelser og gudstjenester.  

Også dette koret var med på julegrantenning og Luciamorgen, gudstjenester og 

julaften. Mange av koristene får en naturlig omsorg for Aspirantkoret og dette er 

veldig positivt. Også på dette koret får jeg hjelp av Sofia og Victoria! 

Et mål for det kirkemusikalske arbeidet er å ha en korskole fra de yngste til de  

eldste. Naturlig rekruttering fra disse korene og inn i ungdomskantoriet  

er høyt prioritert. Vi bruker tid også på det sosiale så begge barnekorgrupper  

blir kjent med hverandre. Både bowling, karnevalsøvelse og Halloween-øvelse er 

viktige aktiviteter fra 2025. I juni var Barnekantori og Ungdomskantori på tur til 

Dyreparken og dette er noe vi tar med oss videre som en fast aktivitet.  

Koret ledes av Kaia D. Blomberg og undertegnede. Med sin fagkompetanse og 

varme tilnærming er Kaia til stor nytte og inspirasjon i vårt arbeide. Koret stortrives 

sammen og vi gleder oss til hver øvelse sammen med dem.  



Medlemmer ved årsslutt: 5. Øvelsesdag torsdager.  

Trefoldighet ungdomskantori (5.-10. trinn)  

Trefoldighet ungdomskantori møter flittig opp på øvelser og gudstjenester i kirken vår. 

Koret deltok på gudstjenester året igjennom sammen med barnekantoriet. I og med 

ungdomskantoriet er litt eldre enn barnekantoriet får de nye oppgaver og musikalske 

utfordringer. Våren og høsten har de sunget på felles gudstjenester og konserter 

sammen med Barnekantoriet. Samtidig får de utfordringer med flerstemt sang og de 

deltok bl.a. under Arendalsuka hvor de sang sammen med Trygve Skaug. En stor 

opplevelse for dem og for oss alle! Høsten jobbet alle korene frem mot Luciamorgen 

og Sang ved julegrantenning på torget. Dette ble to flotte arrangementer og i 

særdeleshet Luciamorgen. Til denne konserten hadde koret fått tildelt midler, og vi 

fikk med oss 3 strykere og fløyte. Torvet var fylt til randen med mennesker og våre tre 

barne og ungdomskorgrupper stilte stolt opp til sang ved julegrantenningen. Både 

Luciamorgen og Julegrantenning er arrangementer vi ønsker å videreføre. Koret 

avsluttet året med sang på julaften. Mange av koristene har vært med mange år og vi 

merker en musikalsk utvikling hos dem. Spesielt kan nevnes Ida Synnøve Jacobsen 

som sang «Panis angelicus».  

Koret ledes av Kaia D. Blomberg og undertegnede.  

I tillegg har vi fra høsten av fått to av koristene fra ungdomskantoriet med oss på 

Aspirantkor og Barnekantori. Dette er til stor hjelp for undertegnede. 

Medlemmer ved årsslutt: 9. Øvelsesdag torsdager.  

Barnekorarbeidet i menigheten vår er kanskje mitt viktigste arbeidsfelt. Det er  

et trosopplæringsarbeid i tillegg til et musikalsk arbeid. Vi ønsker at  

korøvelsen skal være et trygt sted hvor alle barna og ungdommene blir sett og  

hørt. Torsdagene er utvilsomt den morsomste dagen på jobb gjennom uka.  

Takk til Kaia, Sofia og Victoria for arbeidet de legger ned i korene.  

Trefoldighet Vocale  

Damekoret Trefoldighet Vocale er ikke et ukentlig kor i menigheten, men et kor som 

holder konserter ca annethvert år. I 2025 har de ikke hatt noen prosjekter. Koret 

holder et meget høyt musikalsk nivå og mange av medlemmene er også med i 

Trefoldighet kantori. Trefoldighet Vocale har både kveldsøvelser og helgeøvelse i 

forkant av konserter og koristene må alltid forberede seg på egen hånd ved 

prosjekter. Koret ledes av undertegnede. Øvelsesdag onsdager.  

Trefoldighet kantori  

Trefoldighet kantori har fått flere nye sangere i året som har gått. Koret teller ved 

årsslutt 47 aktive sangere. Vi startet opp relativt kjapt med bispevisitas og 

sangdeltagelse ved både samtale i kirken med biskopen og visitasgudstjeneste. 

Koret deltok ved påskedagene og jobbet deretter mot konsert med Østenstad sangeri 



og Kim Rysstad. Mai ble særdeles travel og flott, med to konserter med Rysstad og 

konfirmasjonsgudstjenester. Trefoldighet kantori var på tur til Asker hvor vi overnattet 

på hotell. Både konsert og opphold var en flott opplevelse hvor koret ble enda mer 

kjent sosialt. Koret deltok også på sommergudstjenesten i juni. Høstens store 

prosjekt ble oppførelsen av Brahms Requiem i november. Vi samarbeidet med både 

Agder kammerorkester og Mandal kantori. Brahms Requiem er et enormt prosjekt! 

Høsten var fylt av både helgeøvelser og ekstraøvelser i ukene. Vi hadde i tillegg 

fellesøvelser med Mandal kantori. Konserten ble en stor suksess og jeg tror koret 

vokste veldig på å fremføre dette vakre verket. Vi holdt en konsert i Mandal kirke og 

en konsert her hjemme i Trefoldighetskirken. Solister var Ingrid Vetlesen og Brynjar 

Onsøien. Koret avsluttet semesteret med deltagelse både på «Den store 

julekonserten» og gudstjeneste på juledag. Agder kammerorkester deltok også på 

julekonserten.   

Kantoriet er fortsatt en meget pliktoppfyllende gjeng, som gjør tirsdagene til et av 

ukens høydepunkter. Takk til alle korister!  

Medlemmer ved årsslutt: 47! Øvelsesdag tirsdager.  

Koret ledes av undertegnede.  

Tim Harry Blomberg 

 

Kirkelig undervisning 

Det er varierende oppslutning når vi inviterer til aktiviteter for barn og unge i 

Trefoldighet. Vi opplever stor støtte til arbeidet fra de aktive i menigheten. Familier 

med barn deltar i gudstjenester i forbindelse med aktiviteter for barn og unge og når 

korene deltar i gudstjenester. Konfirmantene bidrar i gudstjenester som ministranter. I 

trosopplæringsutvalget er det et ønske om at vi får til gudstjenester for små og store 

litt oftere. 

Dueslipp 

Fem barn mottok duer i forbindelse med Dueslipp på Maria-budskapsdag. 

Babysang 

Vi prøvde med babysang høsten 2025 etter oppfordring fra noen som ønsket å være 

med. Det var for ustabilt med fremmøte til at vi kunne holde aktiviteten oppe. 

Utdeling av 4-års bok 

5 barn mottok 4-årsbok på Maria-budskapsdag. 

Tårnagenthelg 

Vi gjennomførte Tårnagenthelga i januar med ni deltakere i aldersgruppen 8 og 9 år. 

Tårnagentene var med å sette preg på gudstjenesten søndag. 

 



Tårnagentklubben 

I 2025 har Tårnagentklubben hatt samlinger annenhver uke. Vi hadde 19 samlinger. 

3 - 12 barn har kommet på hver klubbsamling. På samlingene har vi en bibelfortelling 

vi har lekt, løst oppdrag, laget fine ting og spist god mat. Aldersgruppen 8 - 12 år.  

Hvert semester arrangerte vi tårnagentmiddag for agenter med familie. I juni hadde vi 

sommeravslutning i tårnet. Før jul hadde vi juleverksted i samarbeid med 

aspirantkoret og barnekantoriet.  

Lys våken 

Vi gjennomførte Lys Våken i november 2025 med 2 deltakere. De bidrog på 

gudstjenesten søndag med prosesjon, dans og i prekenen.  

Konfirmantarbeidet 
Vi hadde 35 konfirmanter i 2025. Konfirmantgruppa fungerte svært godt. Vi 

gjennomførte en flott konfirmantleir i Hamburg. Vi besøkte sjømannskirken og var på 

pilegrimsvandring til flere andre kirker. Vi arrangerte selv omvisning i 

konsentrasjonsleiren Neuengamme. Vi bodde på et leirsted en halv time sørøst for 

sentrum.  

Fasteaksjonen ble gjennomført med bøsser på dørene i menigheten. Vi har en jobb å 

gjøre med å få menigheten sterkere knyttet til fasteaksjonen. 

11. mai gjennomførte vi en flott prosjektgudstjeneste med overskriften Krig og fred. Vi 

hadde jobbet i grupper med forberedelsen og alle konfirmantene deltok på 

forskjellige måter for å belyse sider av temaet.  

Konfirmasjonsgudstjenestene ble gjennomført i slutten av mai og ble flotte 

markeringer for konfirmantene, familiene deres og for menigheten. 

Gjennom ministranttjenesten og obligatoriske gudstjenester blir konfirmantene kjent 

med gudstjenestene i menigheten. Konfirmantforeldre bidrar også ved å bake og 

hjelpe til med kirkekaffe. 

Høsten 2025 kom vi godt i gang med et nytt konfirmantkull på 52 konfirmanter. Vi 

hadde sov-hjemme-leir i september for å bli bedre kjent med gruppen.  

Ledertrening 

To av konfirmantene fra kullet 2024-25 ble med på MILK-kurs i 2025. De har deltatt 
på samlinger og hatt praksis på arrangement i menigheten. De var også med på 
konfirmantleiren til Hamburg. 
 
Unge tanker 

Våren 2025 begynte vi å arbeide med å få til et nytt felles tilbud til unge i 

menighetene i Froland og Arendal. Unge tanker ble avsluttet. 



Pust 

Høsten 2025 startet vi med felles ungdomsgudstjenester for alle menighetene i 

prostiet. De har fått navnet PUST. Vi har Pustgudstjenester 3-4 ganger i semesteret. 

Etter gudstjenestene har vi hatt sosial samling i Kirkekjelleren. 

 

Samarbeid skole/barnehage – kirke 

Påskevandring 

Vi inviterte til påskevandring påsken 2025, og hadde besøk av 14 klasser fra fire 

forskjellige skoler. I tillegg gjennomførte konfirmanter fra Øyestad påskevandring.  

Tilbakemeldingene på påskevandringene var gode.   

Anno 

I juni inviterte vi alle 6.-klassene i Trefoldighet menighet til Anno. Elever fra alle de tre 

skolene deltok. Opplegget var som tidligere en blanding av praktiske oppgaver og 

pugging av salmevers og skjønnskrift med blekk og penn. Mange frivillige stilte opp 

og gjorde dette til flotte opplevelser for de som var med. 

Julevandring 

Før jul inviterte vi til julevandring. 10 barnehagegrupper deltok, og hele staben var 

med og tok sine roller for å få tatt godt imot de som kom. Tilbakemeldingen fra 

barnehagene var gode.  

Plan for samarbeid kirke skole 

I 2026 vil vi prioritere å komme videre med plan for samarbeid kirke-skole.  

Vi hadde skolegudstjenester for hele Myra skole, og for 4. til 10. trinn på Stinta skole 

like før jul. Samarbeidet er godt, og vi ser på hvordan vi kan utvikle det videre. Vi 

hadde også et tett samarbeid med Arendal videregående om gudstjeneste før jul.  

 

Vi har hatt flere skoleklasser fra forskjellige skoler og klassetrinn på besøk gjennom 

2025. Vi har fått gode tilbakemeldinger på disse besøkene. 

Åsmund Aarvik 

 

KIA – Kristent Interkulturelt Arbeid  

Årsrapport 2025         

KIA Arendal er kirkens diakonale arbeid blant byens innvandrere. 
Respekt, likeverd, omsorg og vennskap er våre kjerneord. 

 

Vi har holdt på med dette spennende og til tider utfordrende 
arbeidet, siden 2007 – og flere har kjent på en viss slitasje. 

Dessutan er det mange flotte flerkulturelle tilbud i byen. 



Alt har sin tid! 

2025 har vært året hvor vi verken har hatt norsktreningskafé i 
Kirkekjelleren eller strikkekafé i Kafé Katedral. 

 

Men vi har fortsatt disse tilbuda: 

 Svømmekurs DAMER  

 Svømmekurs MIX (for damer og menn) 

 Aqua-helse  varmtvannsbasseng for kvinner med helseutfordringer 

 Deltakelse på gateforballturneringen på Motbakkefestivalen 

 Turer i skog og mark 

 

Vi ser tilbake på et innholdsrikt år, tross nedtrapping. 

 

En stor takk til Trefoldighet som fortsatt lar oss får kjøre 
økonomien via deres regnskapssystem 

 

For KIA ressursgruppe 

Sigrid Brekke og Arnhild Reinum  

 

 

Menighetsbladet – Nytt fra kirken i sentrum  
  
Menighetsbladet har også i 2025 kommet ut med 4 nummer, med samme layout og 
fargevalg som de foregående år. Redaksjonen har bestått av: Harald Tallaksen, 
Karin Thorsen, Solveig Helljesen og Åsmund Aarvik.  

  

Tema for bladene i 2025 var: 
«Noen må våke», «På vandring», «Farger» og «Forventning». 

  

Layout er viktig, og i Harald Tallaksen har vi en særdeles dyktig mann som gjennom 
mange år har utformet «Nytt fra kirken i sentrum» på en slik måte at det 
forhåpentligvis vekker lyst hos mange til å åpne bladet når det kommer fram mellom 
alt annet i postkassen.  

  

- Våre prester, Tore Laukvik og Jorunn Raddum, er faste skribenter og bidrar med 
andakter og tekster relatert til tema i hvert nummer. 

- Åsmund Aarvik, vår menighetspedagog, sørger for mange flotte reportasjer fra alt 
som skjer blant barn og unge. Han sørger også for mange av bildene i bladene. 

- Tim Harry Blomberg, vår dyktige kantor, er også en stor bidragsyter til 
menighetsbladet når det gjelder alt som dreier seg om korvirksomhet og musikk i 
kirken.  

- Kontorleder Ingrid Dobbe bidrar med informasjon om gudstjenesteprogrammet, 
kirkens handlinger og nytt fra menighetsrådet. 

- Jens Barland har etablert seg som vår faste quizmaster.   



Menighetsrådets medlemmer jobber aktivt for å skaffe nye annonsører til bladet. 
Ingrid Dobbe har ansvar for fakturering og kontakt med bladets annonsører.  

  

Alle nummer av menighetsbladet blir lagt ut i digitalt format på menighetens 
hjemmeside.   

  

Redaksjonen er alltid åpen for å ta imot nye skrivelystne medarbeidere! Stor takk til 
alle som trofast distribuerer bladet til alle postkasser i menigheten.    

  
Karin Thorsen  

 

Diakoni 

I 2025 var det åpen kirke hver onsdag utenom skolens ferier. Kirken er åpen for 
stillhet og lystenning. De som ønsker det, kan få litt å drikke og det er rom for 
samtale. Martin Haakonsen Skjulestad tar et stort ansvar i dette arbeidet.  
Det blir holdt åpen kirke andre ganger gjennom året også.  
 
Også i 2025 skrev konfirmantene julekort til menighetens eldste. Dette gjør de som 
en del av en samling om diakoni.  
Det er tydelig at dette blir satt pris på da det kommer flere brev til konfirmantene, med 
takk. 
Menigheten har ikke diakon, men menigheten viser seg å ha en evne til å fange opp 
mennesker som kommer til kirken. Det kommer tilbakemeldinger om at mange 
opplever seg sett.  

 

Misjon 

Ny misjonsavtale ble inngått i 2025, som gjelder for de neste tre årene. Avtalen er 

med Stefanusalliansens prosjekt i Pakistan; Human Friends Organization. Prosjektet 

støttes gjennom offer. 

 

3. Kirkelig årsstatistikk 2025 

ÅR  2021  2022  2023  2024 2025 

Gudstj. på søn- og helligdager  42  60  54  51 55 

Deltakere på disse  2694  4839  4690  5683 6240 

Andre gudstj  49  50  47  61 60 

Deltakere på disse  2202  3157  3616  4825 3206 

Konserter  20  10  14  27 27 

Nattverdgjester  1588  2989  1285  4280 4373 

Skolegudstjenester  0  3  3  3 3 

Julevandring - antall barnehagegr.  5  11  8  6 9 

Påskevandr. – antall skoleklasser  0  13  8  17 14 

Tårnagenthelg  0  3  8  10 10 

Tårnagentklubb  7  9  7  9 7-15 



Lys Våken  1  2  9  10 3 

Babysang  1  5  8  0 3 

Døpte  29  34  15  34 23 

Konfirmerte  43  34  34  49 35 

Vigde  7  15  10  13 6 

Gravlagte  30  23  35  24 20 

Utmeldte  17  13  20  21 12 

Innmeldte  3  11  5  7 9 

 

Sluttord 

Vi takker en flott stab av dedikerte medarbeidere med stor arbeidsglede, fleksibilitet 
og pågangsmot. Vi takker også alle dere frivillige som bidrar med innsats i små og 
store aktiviteter; i utvalg og til oppgaver, sporadisk eller i fast turnus. Vi takker også 
alle dere som trofast ber for staben, oss i menighetsrådet og hele Trefoldighet 
menighet. Alt dere gjør er viktige bidrag til å bygge en levende menighet! 
 
Vi må være optimistiske og kreative, arbeide for og be om at Kirken i sentrum skal få 
en levende plass i flere menneskers liv. 
Vi ser fram til et nytt år og alt det vil bringe! 
 
Tusen takk for innsatsen! 
  
Karin Thorsen 

 

Økonomi og regnskap 2025 

 
 Menighetsrådet er ansvarlig for en forsvarlig økonomiforvaltning, økonomistyring og 
regnskapsførsel for virksomheten i menigheten.  
 
Det er AKST (Agder kommunale støttetjenester) som fører regnskapet for 
Trefoldighet Menighet. Regnskapet føres etter kontantstrømsprinsippet, der 
innbetalinger og utbetalinger bokføres fortløpende. 
  
Menighetens aktivitetsnivå i 2025 er gjenspeilt i regnskapet. De løpende utgiftene er 
litt større enn inntektene, men overføring fra fond og renteinntekter gjør at vi til slutt 
får et overskudd på kr 28 390.  
 
Regnskapet er inndelt i 13 undergrupper som kalles ansvarsområder. Regnskapet for 
de enkelte ansvarsområdene er vanskelig å forstå, fordi det i flere tilfeller er en 
blanding av direkte inntekter og overføring fra fond eller avsetninger.  
 
I 2025 er det blitt overført kr 100 000 fra fond til drift. Trosopplæringsarbeidet, 
konfirmantarbeidet og Kirkekjelleren har fått innvilget tilskudd fra Alexander Christian 
Møllers minnefond på til sammen kr 125 000.  
 



Menighetens største utgift er menighetspedagogstillingen, som vi for øvrig er veldig 
fornøyd med å ha. Gapet mellom inntekt og utgift utgjør for tiden ca kr 400 000. Målet 
er at mesteparten av disse utgiftene skal dekkes inn med midler fra givertjenesten. 
Inntekten fra givertjenesten utgjør i dag kr 160 000 årlig. Målet er å øke dette beløpet 
til minst 350 000. Vi er svært takknemlig for alle som har meldt seg som faste givere, 
flere har vært det gjennom mange år. Tusen takk for deres gode bidrag! Samtidig 
ønsker vi oss enda flere for å få en bedre og mer forutsigbar økonomisk situasjon. 
 
Menigheten har heldigvis foreløpig en bra økonomisk plattform og buffer i banken. 
Menigheten hadde ved årsskiftet ca 3,37 mill innestående i Sparebank1 Sør-Norge 
og Sparebanken Sør, men deler av dette er fond som kun kan brukes til spesielle 
formål. Ifølge den inngåtte renteavtalen blir innskuddet renteberegnet i forhold til 
3mnd. NIBOR + margin pt. 0,35%. For tiden tilsvarer dette en rente på ca 4,5% p.a.  
I tillegg kan menigheten disponere midler fra stiftelsen Alexander Møllers Minnefond. 
Kapitalen utgjør omkring 2 mill og forvaltes av et eget styre.  
 
I 2025 var det samlede beløpet fra offer, givertjeneste og gaver (bla til 
menighetsrådet lys- og lydprosjekt, tilskudd fra Møllers minnefond etc) kr 780 505. Av 
dette er kr 157 557 samlet inn via offer til egen virksomhet mens kr 144 585 er samlet 
inn til annen virksomhet.  
 
Regnskapet er svært omfattende og består av 13 «under-regnskap» som er fordelt 

på aktiviteter og ansvar. På neste side er det tatt ut et sammendrag av hovedpostene 

i totalregnskapet for 2025 med sammenligning mot 2024. Dersom man ønsker mer 

detaljert informasjon, finnes dette i det komplette regnskapet for Trefoldighet 

Menighet. 

 Regnskap 2025  Budsjett 2025  Regnskap 2024 
      
Sum driftsinntekter Kr 1 529 426,00  Kr 1 059 575,00  Kr 1 521 716,00 
Sum driftsutgifter -Kr 1 617 318,00  -Kr 1 476 575,00  -Kr 2 006 813,00 
Brutto driftsresultat -Kr       87 892,00  -Kr     417 000,00  -Kr     485 097,00 
Renteinntekter Kr    137 507,00  Kr     175 000,00  Kr     176 395,00 
Netto driftsresultat Kr      49 615,00  -Kr     242 000,00  -Kr     308 702,00 
      
Bruk av udisponert fra 
tidligere år 

Kr       25 121,00  Kr      0,00  Kr     226 408,00 

Bruk nav disposisjonsfond Kr    100 000,00  Kr    200 000,00  Kr    496 750,00 
Bruk av bundne fond Kr       87 521,00  Kr       69 000,00  Kr       0,00 
Sum bruk av avsetninger Kr    212 642,00  Kr    269 000,00  Kr    723 158,00 
      
Avsatt til disposisjonsfond Kr       98 867,00  Kr        0,00  Kr    364 750,00 
Avsatt til bundne fond Kr    135 000,00  Kr      27 000 ,00  Kr    389 335,00 
Sum avsetninger Kr    233 867,00   Kr       27 000,00  Kr    561 764,00 
      
Regnskapsmessig resultat Kr       28 390,00  Kr       0,00  Kr       25 121,00 

 

 



Noen tall fra de forskjellige ansvarsområdene. REGNSKAPET er i sin helhet 

tilgjengelig i kirkens våpenhus og menighetskontor. 

 

1) 2600 MENIGHETSRÅD 

DRIFTSINNTEKTER             Kr 863 609 

DRIFTSKOSTNADER          Kr 635 537  

OVERSKUDD           Kr 228 072  

De største inntektspostene her er offer, leieinntekter, gaver, refusjoner av moms 

og fra fellesråd. Omdisponert klokkerlønn er et viktig bidrag. 

 

2) 2601 KIRKEKJELLER 

DRIFTSINNTEKTER        KR    189 852 

DRIFTSKOSTNADER (strøm, vask mm.)     KR    173 314 

OVERSKUDD          KR      16 537 

Økte leieinntekter i 2025. Gave fra KIA til reparasjon av gelender og ny 

oppvaskmaskin samt overføring fra Møllers minnefond til nytt lydanlegg gir 

høyere inntekter, men også høyere utgifter. 

 

3) 2602 MENIGHETSBLADET  

DRIFTSINNTEKTER       KR      44 956 

DRIFTSKOSTNADER      KR      88 565 

UNDERSKUDD        KR      43 608 

Annonseinntekter og offertilskudd dekker ikke de samlede kostnadene til 

produksjon av bladet. Behov for flere annonsører. Underskuddet dekkes inn fra 

overskudd på ansvar 2600 menighetsråd. 

 

4) 2603 TROSOPPLÆRER (STILLING) 

DRIFTSKOSTNADER 621 400 ER DEKKET INN SLIK: 

OFFER OG GIVERTJENESTE                          KR     206 534  

FRA DISP.FOND/fra ansv 2600    KR  294 567 

RENTEINNTEKTER (FRA FOND)   KR   120 298 

Restsummen på kr 294 567 dekkes inn fra overskudd på de andre ansvarene; 

menighetsråd, kirkekjeller, trosopplæring og konfirmanter. 

  

5) 2605 TROSOPPLÆRING 

DRIFTSINNTEKTER      KR    59 625 

DRIFTSKOSTNADER      KR    21 053 

OVERSKUDD              KR    38 732 

Overføring på kr 25 000 fra Alexander Christian Møllers minnefond. 

 

 

 

 



6) 2606 KONFIRMANTER 

DRIFTSINNTEKTER     KR     209 359 

DRIFTSKOSTNADER     KR     181 275 

OVERSKUDD             KR       28 084 

Kostander til forbruksmateriell og opplæring, samt konformasjonsleir er dekket 

inn med betaling fra deltakerne, refusjon fra fellesråd og offer til egen 

virksomhet, samt en overføring fra Alexander Christian Møllers minnefond på 

kr 50 000.  

 

7) 2607 KIA 

DRIFTSINNTEKTER     KR    55 817 

DRIFTSKOSTNADER      KR    55 817 

OVERSKUDD      KR            0 

Diverse driftskostnader (se konto) er dekket inn med midler KIAs bundne 

driftsfond og momskompensasjon. Ansvarsområdet kjøres hvert år i 0 da KIA 

kjører sitt eget interne regnskap. 

 

8) 2608 PROSTIARBEID  

DRIFTSINNTEKTER (offer og refusjoner)          KR  2 499 

DRIFTSUTGIFTER              KR  3 210 

UNDERSKUDD              KR     711         

Ansvaret er i 2025 brukt til regnskap for PUST - felles ungdomsarrangementer 

for Arendal prosti. 

 

10) 2609 KONSERT-KULTURUTVALG 

    DRIFTSINNTEKTER      KR   54 279 

    DRIFTSKOSTNADER (bl.a. leie av musikere)  KR   26 659 

    OVERSKUDD      KR   27 279 

    Overskuddet er et tilskudd til musiker ifm Arendalsuka. Tilskuddet er utbetalt fra                                                                     

annet ansvar, så ansvar 2609 går i 0.     

 

11) 2611 ASPIRANTKOR 

DRIFTSINNTEKTER     KR  10 056 

DRIFTSKOSTNADER     KR  10 056 

OVERSKUDD      KR           0 

Mottok oppstartstilskudd høst 25 på kr 10 000,-. Kr 8 200 er satt på 

barnekorenes fond. 

 

12) 2612 BARNEKANTORI 

DRIFTSINNTEKTER     KR    47 775 

DRIFTSKOSTNADER     KR    47 775 
OVERSKUDD      KR             0 



Barnekorene i Trefoldighet fikk et tilskudd fra Ung kirkesang på kr 30 000,- 
som er satt på fond og skal brukes til bestemte prosjekter i 2026. 
 

13) 2613 UNGDOMSKANTORI 

DRIFTSINNTEKTER               KR     19 140 

DRIFTSKOSTNADER      KR    19 140  

OVERSKUDD       KR             0    

Et overskudd på kr 3000 er satt av på barnekorenes fond. 

 

Se også hele årsregnskapet for Trefoldighet menighetsråd 

Regnskapet føres av Lene Holand, Tron Atle Karlson og regnskapsleder i 

Arendal kommune, Michal Aune.  

Kontorleder Ingrid Dobbe påser at inntekter og utgifter fordeles riktig og følger 

opp økonomistyring og budsjett.  

 


